

# 恩平市1人1集体获省五一劳动奖 弘扬劳模精神 传承榜样力量

江门日报讯(记者/胡伟杰)近日,2024年广东省五一劳动奖表彰大会在广州召开,恩平市1人1集体荣获表彰。其中,恩平市公安局出入境管理大队荣获“广东省工人先锋号”称号,恩平市郁文中学政教处副主任邓森才荣获广东省五一劳动奖章。

恩平市公安局出入境管理大队秉承“出人有境、服务无境”服务宗旨,不断提升执法水平和服务效能,深入推进“放管服”改革,积极响应群众对公安机关服务管理的新要求、新时期,推出周末节假日错时延时服务、出入境证件跨省通办、“绿色通道”和服务专窗、人才签证办证专场等一系列便民利民惠民的服务新举

措,着力提升群众满意度、获得感,为全面推进公安出入境管理工作,助力恩平经济社会高质量发展作出积极贡献。2023年,恩平市公安局出入境管理大队累计受理出入境证件办理100605人次,其中,受理内地居民43269人次,外国人5111人次,港澳居民239人次,台湾居民4人次,智能签证设备51982人次,开设夜场、周末、师生、人才等办证专场22场,累计受理2174人次,办理加急证件162件,上门为群众提供办证服务2人次,收到群众感谢信2封、锦旗1面;累计查处“三非”外国人4宗5人,查处偷越国(边)境刑事案件3宗8人,查处涉港澳跨境行政案件2宗2人,办理逾期居留案件1200宗1500人,遣送“三非”外国人5人。

邓森才热爱党的教育事业,扎根乡村教育10年,兢兢业业,关爱学生,开拓创新。他师德高尚,从教以来6次被评为学校师德优秀教师,2022年被评为恩平市“十大师德标兵”。邓森才响应党和国家的号召,主动报名参加广东省第九批援藏工作队,2019年8月,毅然踏上了原计划1年期的援藏支教之路。到了西藏,面对求知若渴的藏族学生,面对群众家长的深切期待,他克服缺氧环境对身体的影响,主动延长援藏工作时间,一续再续,持续三年,为边疆地区学校带去先进的教学理念,为促进边疆地区教育事

## 多部门联合开展走进房企深调研活动 帮助青年人才圆安居梦

江门日报讯(记者/周晓莹)恩平市开展消费品以旧换新行动暨“乐购恩平520”消费促进月活动期间,5月25日,团恩平市委联合恩平市科工商务局、恩平市住建局开展“暖青年心,圆安居梦”走进房企深调研活动。调研团分别走进幸福帝景湾、金汇湾、金湾豪庭3个优质房企项目,通过实地参观、现场交流等方式深入了解项目情况,活动吸引近50名青年人才参与。

“深入房企项目调研,增长了不少见识。”“这套房子能满足我的需求,要是价格再美好一点就好了。”参与活动的青年人才表达自己的心得,并互相交换房企信息和置业经验。大家纷纷表示,活动不仅让他们充分感受到了恩平尊才爱才的浓厚氛围,更感受到了恩平发展的蓬勃生机,坚定了恩平安家立业的信心。

## 医院后勤人员学习心肺复苏术 助力提高胸痛患者救治率

江门日报讯(文/图 记者/吴健争 通讯员/黎永想 李康玲)为加强对胸痛患者的救治,实现快速诊断、及时抢救,提高生存率,近日,江门市五邑中医院恩平分院对后勤人员进行胸痛基本知识及心肺复苏培训。



后勤人员在专业人员的指导下进行心肺复苏实践操作。

培训中,该院胸痛中心医疗总监、心内科主任陈光影为后勤人员讲解几类高危胸痛的主要症状和胸痛中心的运作流程,希望大家重视胸痛患者接诊工作,提高胸痛病人的救治率。该院急诊科主任钟飞鹏通过讲座和现场互动的形式,向后勤人员讲解心肺复苏理论知识、心脏骤停的临床表现等关键知识点,并通过现场演示,详细讲解心肺复苏的正确操作流程。后勤人员近距离全程观摩每一个细节,并在专业人员的指导下进行心肺复苏实践操作。

通过培训,该院全体后勤人员明确了自身的职责和任务,熟悉了胸痛中心紧急呼救电话,梳理了院内急性胸痛患者的救治流程,学习了胸痛患

## 恩平344家电声企业赴广州参展 进一步打响“恩平咪”品牌

江门日报讯(文/图 记者/吴健争)5月23日,2024广州国际专业灯光、音响展览会开幕,恩平组织344家企业参展。本届展会,恩平参展企业数量创下历史新高。



本届展会,恩平参展企业数量创下历史新高。

北美洲。恩平市电声行业协会会长胡宇鹏表示:“大家在技术创新方面的投入逐渐加大,在往中高端产品方向发展的同时,注意到了横向扩展。比如,一些企业除了生产专业音响,也在直播、音视频方向开拓业务。”电声器材是恩平三大传统优势特色产业之一,产品从单一的麦克风,逐步向功放、音箱、调音台、会议系统、直播系统、公共广播、舞台棚架、舞台灯光等方面延伸,现有500多个品种3000多个款式。恩平电声器材产品多次亮相中国科学院会议厅、全运会指挥控制中心、博鳌亚洲论坛、中国国际大数据产业博览会、印尼万隆会议等国际平台。此外,北京、上海、广州等大中城市不少专业流动演出、体育馆、剧场礼堂、多功能厅等,采用影响电子、仙笛音响器材等恩平企业生产的二代新品有源音箱。



## 法院视窗

区域新闻中心主编 责编/黄鹏 美编/刘悦  
电话:3502615 E-mail:jmrb@163.com

# 恩平市人民法院举办公众开放日活动 点亮小小少年法治大梦想

厚雨忽霁,晴光探窗,5月23日,平日里安静肃穆的恩平市人民法院迎来了一批小客人,他们是来自恩平市实验小学的五年级学生。在“六一”国际儿童节到来之际,他们受邀参加由恩平市人民法院举办的公众开放日活动。



学生们通过模拟法庭感受法律的庄严与权威。

### A 透过法院历史了解法治进程

在法院院史室,陈列柜展示着各式各样的法院文物,留声机、打字机、印章、制服、牌匾……每一件文物都承载着恩平市人民法院走过的历史岁月,镌刻着恩平70年多来厚重的法治年轮,体现了几代恩平法院人永不动摇的法治信仰,展现了司法为民的足迹。

### B 将庭审现场融入法治教学

在讲解员的带领下,学生们来到第一审判庭,这里将审理一宗毒品贩卖案件。开庭前,主审法官就案件的相关情况进行了简要介绍,并现场为学生们讲授了一堂以防范毒品危害为主题的法治课,并利用仿真模型展示了传统毒品的各种形态。

### C 沉浸式体验“庭审”巩固普法成效

为进一步巩固普法成效,丰富学生的学法新体验,恩平市人民法院精心策划了模拟法庭环节,专门打造了一个以帮助电信诈骗犯罪为背景的“剧本杀”。

### D 感受执行力量 助力诚信建设

活动的最后一站,学生们来到了执行指挥中心。执行干警用通俗易懂的语言,向学生们简要介绍了执行工作的作用意义、日常工作流程、执行人员的分工等情况,对执行指挥中心的设备进行了具体说明,让学生们直观感受到人民法院科技手段让执行更智慧。